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Predseda Ústavného súdu Slovenskej republiky ocenil víťazov  

literárnej súťaže pre vysokoškolských študentov na tému  

„Význam a úloha ústavného súdu počas 30 rokov jeho fungovania“ 

 
 

  

Predseda Ústavného súdu Slovenskej republiky Ivan Fiačan dnes v Sieni nezávislosti ocenil víťazov 

literárnej súťaže pre študentov vysokých škôl na tému „Význam a úloha ústavného súdu počas  

30 rokov jeho fungovania“. Súťaž vyhlásila Kancelária Ústavného súdu Slovenskej republiky na jar 

tohto roku v súvislosti s oslavami 30. výročia začatia činnosti ústavného súdu a zapojili sa do nej 

vysokoškolskí študenti z celého Slovenska. Víťazné práce reflektujú historické i súčasné aspekty 

ústavného súdnictva na Slovensku, sú sondou do vnímania rozhodovacej činnosti sudcov ústavného 

súdu mladou generáciou, akcentujú význam a potrebu nestrannosti a nezávislosti ústavného súdu 

ako nezávislého súdneho orgánu ochrany ústavnosti a sú tiež ocenením jeho doterajšej judikatúry. 

 

„Potrebujeme počúvať hlas mladých ľudí, lebo sú nezaťažení minulosťou a predsudkami. Ich 

názory nám nastavujú zrkadlo a obohacujú naše vnímanie spoločnosti a toho, čo sa v nej deje. 

Vytvárať priestor pre ich vyjadrenia je legitímnym nástrojom na získavanie nových podnetov  

pre riešenie výziev súčasnosti vo všetkých oblastiach nášho života. To, že vnímajú ústavný súd ako 

ochrancu ústavného textu a tiež charakteru spoločnosti doň premietnutého, považujeme za záväzok 

pre našu ďalšiu prácu. Verím, že aj v budúcnosti sa budú zapájať do súťaží organizovaných 

kanceláriou ústavného súdu a budú pre nás inšpiráciou a povzbudením v našej práci“, uviedol  

Ivan Fiačan. 

 

Výhercom súťaže a rovnako aj pedagógom, ktorí ich motivujú a podporujú v kritickom myslení 

a prezentovaní vlastných názorov, srdečne blahoželáme.   

 

Výherné práce nájdete tu. 

 

 

Neoficiálny dokument pre potreby médií, ktorý nezaväzuje Ústavný súd Slovenskej republiky. 
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